# 网事•搜索

## 洛阳晚报

### ■非常网事

王思聪晒网购电脑桌 引发网络狂欢



### 事|件 电脑桌引发网络狂欢

大连万达集团董事长王健林之子王 思聪6月27日发了一条微博: "200块钱 的电脑桌,我6月19日付了款,预计-两天送达,现在居然告诉我还在物流 中。我打电话过去也不给解释,真是店 大欺客。'

看到王思聪的遭遇,网友们假扮 "王家亲戚",如"王太太部队",跑到京 东官微,为"老公、弟弟、老爸……"而 战,要求京东赶紧发货。

善于抓住商机的卖家们立马行动起 来。一时间,淘宝网上无数卖桌子的商 家都打出了"王思聪同款电脑桌",号称 "售价200元, 童叟无欺"。

6月30日,王思聪再发微博向网友 通报京东商城"慢递"的电脑桌已经到了 并晒出了新电脑桌的图片。新电脑桌遭 到网友吐槽:"感觉是快餐店的那种桌 子,毁三观。"

不过,此时桌子已经不是主角了, 网友们的注意力全被电脑桌上的各种 物品吸引。有目光犀利的网友整理了 一份王思聪桌上物品的清单,引来众多 网友围观:金士顿1TB的U盘9999元、 赛睿鼠标垫339元、樱桃机械键盘1699 元、王思聪专属剪刀无价……"一眼望过 去你们一定以为这是一把普通的剪刀, 你们大错特错了,IG战队家庭必备三件 套之一剪刀,无价。"网友说。



### 几种说法浮出水面 声音

营销炒作说 有人认为, 200元的电脑桌不值钱,可是炒 作的效应很值钱。王思聪如此 炒作200元的电脑桌,为京东做 了广告,更为自己做了广告。

商业冲突说 有人认为,万 达集团一直在发展自己的百货 业,打造综合性平台,虽然是做 线下,但它仍在很多领域内与 京东这个线上的电商企业有业 务冲突,存在竞争关系。王思 聪对京东物流吐槽,立即引来 网友围观,很多人都想看好戏。

身份反差说 有人认为,

事件爆红的另一个原因在于 人们对有钱人也网购充满了 新鲜感,身家过亿和网购行为 也形成了一种强烈的反差。 纵观整场狂欢,里面存在三种 声音:一是拜金主义,二是自 嘲,三是部分人的"仇富心 态"。人们一方面对拜金主义 感到无奈,另一方面又感慨自 身现状,因而引发了大讨论。

平台助推说 有人认为, 在这场狂欢中,新浪微博平 台也扮演了一个很重要的角 色,是无形的推手。(宗和)



新浪微博 http://weibo.com/lywanbao 腾讯微博 http://t.qq.com/lywanbao 微信公众号:lywb20

### 懒人绝技-穿裤子不用手

据台湾媒体 报道,外号"来来 哥"(本名萧志 玮)的台湾网友 日前上传搞笑视 频《顶尖对决之 穿裤子篇》,示范 不用双手穿上裤 子的方法。视频 在上传后点击者 众,大批网友笑 到飙泪,有人评 价:"这是力与美 的结合!"



(据新浪微博)





# 微博不重要 重要的是晒自拍照

### 微博内容:下雪了



## 微博内容: 手机坏了



我们身边经常有热衷自拍的姑娘。爱自拍没什 么问题,可是天天用自拍照刷屏就让朋友们有意见 了。最近,一组名为《我还是不懂我那些拥有故事的 女同学》的图片,引起了很多网友的共鸣,网友纷纷 吐槽自己身边的自拍控。

网友"最后一朵盛开的茉莉花口"说:"我的一 个同学发微博,文字是'我们都怎么了',配图是她 一脸忧愁,右手架在奥迪车的方向盘上,手上的手 表、戒指、金手镯全都拍了进去。她一共发了7张

一段心灵鸡汤的文字,配上几张自拍照,这还算 是常见的。有的人不管发什么内容的微博,都配自 拍照,往往雷得别人外焦里嫩。网友"不正经星人" 说:"一个女的贴逛超市的自拍照,贴中午吃饭的自 拍照,心情不好也贴自拍照,表情以及PS套路都一 样。当她发'今天奶奶生日'的文字,贴上自拍照时, 我忍不住留言'原来你奶奶长这样啊'。于是,我被 拉黑了。"

对于热衷自拍的姑娘来说,微博内容不重 要,重要的是有机会晒自拍照。一些看不下去的 网友忍不住提醒:"自拍照偶尔发发还是不错的, 让大家知道你的近况。整天刷屏就是你不对了, 扰民!" (据现代快报网)

- ●只要长得丑,四海之内皆朋友。 神回复:可我怎么觉得我丑到没有 朋友了。
- ●每次看见我的好朋友又胖了一 些,我就感觉我们的友谊又加深了一些。
- 神回复:用徐峥的话说就是,有黄 渤和王宝强在,我就可以演高富帅啦!
- ●请珍惜身边至今仍在使用 XP 的 朋友,他们念旧。

神回复:你确定他们不是又懒又穷?

- ●哪个瞬间让你觉得自己很穷? 神回复:跑遍整栋宿舍楼都没有借 到诺基亚充电器。
- ●能拖到明天去做的事儿,就不要今 天完成,如果明天死了就不用做了,多好。 神回复:不过你得抓紧减肥啊,不然万 一明天死了,那就是一个死胖子。

(仔录)